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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACION A DISTANCIA

Prueba de Competencia Especifica. Matemaéticas. Curso 2019 /20.

PRIMERA PARTE: PREGUNTAS TIPO TEST Modelo 3

Responda un maximo de 10 de las siguientes preguntas tipo test porque solo se corregiran
las diez primeras respuestas

1- El sistema de ecuaciones

3r vy

r —Yy +2z = —2

L

or +y +2z =4

a) tiene una unica solucién

b) no tiene solucién

c¢) tiene infinitas soluciones

2- El rango de la matriz

0 1
A=1| -2 4
0 1
es:
a) uno
b) dos
¢) tres
3 m
3- Lamatriz A= m 1
0
ble cuando:
a) m= =%l
b) m =10
) m = 13

4- Dadas las matrices

I 0 0 1
a=(L5)e(2 4

la matriz A — B(' es:
&) 0 0

0 0

0 0
n( 5 5 )

1 —1
92 7))

2
—]
—1

—2 no es inverti-

5- Si A es la matriz

0 1
A(a 0)

i L S 3 : -
entonces la ecuaciéon matricial A© — al = O, siendo
I v O las matrices identidad y nula de orden 2 x 2
respectivamente, se verifica:

) para todo valor de a
b) solosia=206a=1/2

c)solosia=16a=2/3

6- El conjunto de soluciones del sistema:

r +y = ]
r —y +2z =-3
es:

a) {L1—X\—1—)\):)AeR)
b) {(1 = A\, —1—2)):\€R])
e) {(=1 =2\, 1—3\)): A €R}

7- Sea A una matriz cuadrada de tamano 3 x 3.

Si el determinante de A es det A — 3 entonces el
determinante de la matriz inversa A1 es:

a) det(A™1) = -3
B) det(A~1) =1/3
c) det(A™1) =3

8- Los vectores 7] — (2,—1,.,0)553> = (1,2,1) y

v3 = (3,1,1) son:

a) base de R?
b) linealmente independientes

¢) linealmente dependientes
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PRIMERA PARTE: PREGUNTAS TIPO TEST (continuacién) Modelo 3
9- Sean A y B dos sucesos independientes de 12- Si el 58 % de la poblacién espanola mayor de

un experimento aleatorio cuyas probabilidades son: | 18 anos es de sexo femenino y entre la poblacion de
P(A)=0,6y P(B)=0,2. Entonces la probabilidad | esa edad se sabe que el 24 % son mujeres que fuman,
de AU B, siendo A y B los sucesos contrarios de A | jcual es la probabilidad de que escogida una mujer

y B respectivamente, es: al azar mayor de 18 anos sea fumadora?
a) P(AUB) = 0,88 a) 0,24
o b) 0,41
b) PLAUB) =1,2 c) 0,29
c) P(AUB) =06 13- Se lanza una moneda no trucada cuatro veces.

; Cual es la probabilidad de sacar al menos dos caras?
10- En una bolsa hay 200 bolas con los nimeros

del 1 al 200. Se saca una bola al azar. La probabili- a) %
dad de que su numero sea multiplo de 5 es: by B
)) ]
1
D ol 4
d) 5 ) 1
b) % 14- Se lanzan tres dados iguales de seis caras, que
" tienen dibujados en cada cara un numero del 1 al 6.
c) 3 ..Cual es la probabilidad de sacar 17 puntos o mas?
11 - En una empresa de pinturas disponen de a) ﬁ
cinco colores basicos y forman con ellos mas colores b) L
combinandolos a partes iguales de dos en dos, de clp
: . 1
tres en tres, de cuatro en cuatro y los cinco juntos. 0 :

;. Cuantos colores distintos, contando los cinco prime-

ros, tendrd la fabrica en total? 15- Con los digitos 2,4,6 y &, ;cuantos nameros

distintos de tres cifras se pueden formar si no pueden
tener digitos repetidos?

a) 20
b) 16 a) 24
e) 31 b) 12

c) 20
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SEGUNDA PARTE: PROBLEMAS

Modelo 3

Elija uno, y solo uno, de los dos siguientes problemas. En caso de responder parcial o to-
talmente a los dos problemas solo se corregira el problema 1. S1 no quiere que se corrija el

problema 1 tachelo.

Problema 1

Calcule las siguientes integrales:

a) (1 punto)

b) (0,75 puntos)

c¢) (0,75 puntos)

f2:r: 4+ 1
- dx
r= +4

1
(322 1 1)6

e” sen(e”)

3

Problema 2

Dada la siguiente funcién:

f(z) =

1

2+ — 2

a) (0,25 puntos) Describa el conjunto de puntos donde la funcion es continua.

b) (0,75 puntos) Estudie si tiene asintotas y en caso afirmativo calcule sus ecuaciones.

c¢) (0,75 puntos) Determine los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de la funcién y en caso de

existir calcule los extremos relativos.

d) (0,75 puntos) Haga un dibujo aproximado de la grafica de f.
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TERCERA PARTE: PROBLEMAS

Modelo 3

Elija uno, y solo uno, de los dos siguientes problemas. En caso de responder parcial o
totalmente a los dos problemas solo se corregira el problema 1. Si no quiere que se corrija el

problema 1 tachelo.

Problema 1

Dado el plano 7 :y — 2 =0

a) (0,5 puntos) Calcule la distancia del punt

0 S(0,0,1) al plano .

b) (1,5 puntos) Calcule el punto S’ simétrico de S respecto a 7.

c¢) (0,5 puntos) Determine cudl es la posicion relativa entre el plano 7 y la recta:

e —y —z =
27 z =

Problema 2

Dada la recta

.? W :

{:Ir—y]

a) (1 punto) Estudie cudl es la posicién relativa de la recta r y la recta:

s S 9

r+1 y+2 z-1

~1 09

b) (0,5 puntos) Calcule el coseno del angulo que forman las rectas r y s

c¢) (1 punto) Calcule la ecuacién del plano que es perpendicular a r y pasa por el punto A(1, 2. 3).




ACADEMIA La llibreta

5 L a lllbret a www.academialallibreta.es
= Hprendiendo a aprender Gran via Fernando el Catélico 23
4600L Valencia
%bﬁerm ]
®_:, -Z.X'I" Cb‘ = 2 dx + | l dx
| x*+Y R | X+

—>X 4y = Lo lx3y] + |

e+

\ = Lﬁl)il-l-l-\\ + doxctq X 4C
a L

1 [
X +4 %) + 4
| I e )
@——\.. 7:- . A_)L = X - (3)( *H) c!)t. = _/L_ Gx- (3X1+h d)l = (3"2"‘1\ +C
) (3)‘ +|) ) 6 ! =
]
= —= + C
30(3x*+1)

- -, )
©_» e -Sene CLK: ) E_x*seﬂ(ixdx — -t:e.x —_ dt= exClK—) é)‘-=cu-

(»
(»
%]

p 4
—cose 4+

™~
8
+
-
Il
¢ l_ !
o
s
I
a
:
—~+
:
P
¢




ACADEMIA La llibreta

- L A lllb r et a www.academialallibreto.es
é\ < Aprendiendo a aprender Gran via Fernando el Catodlico 23
46008 Valencia

X:J N
0} X+%x—2=0 <>x:.-,2, —‘*'Dcmg(x\;ﬂg. &2,!}

o ?uucidin. es contnua en tedo sw dosivio.

ERNG

c) 3'(;:\:.(5 5 Plos relatucs

B 2

3‘(34\- —Ax- — 0 — —aAx=1 — x="1
(x1+x—2\7'

T T [()-&
. : 1 i PI(IL\: &
V(@

-2 -1
ol
G\
MQ.X

la funcen & weserte  (-=,-20 (-2, 1)

v es deecegete (L, DU (1, + )


Alvaro y Rosa
Sello


ACADEMIA La libreta

1 L a lhb ret a www.academialallibreta.es
=SSO HAprendiendo a aprendel Gran via Fernando el Catdlico 23
46008 Valencia

Pmd)‘l‘(‘-l‘g: ) _—T:I—)




ACADEMIA La libreta

- L o lllb ret a www.academialallibreta.es
’ Aprendiendo a aprender,

Gran via Fernando el Catblico 23
46008 Valencia

er‘:EErm 5
o’
o) d(s/m) \Aﬂt-r&i-blﬂfg-l-'ﬁl*'ﬁ “’ﬁwﬁ
D & (P’ “.) = AP +EAC
-n.',\lj-E‘—‘D L‘ﬂ\*"ﬂdﬁaﬁ
8(0,0,1)
S-(6,0,1) , m=(o,1 -1
Xy ) = A B <
d(s )= O8riOniENo [T
A%+ 124 1 {2

v i
[ Ir a=v=_(0,1,-1
T - AX +BDY+C2+D=0
/ R / x=0 L _f0n, 54+ A-(1-N)=0
u-..".E.'n|L 'E.:‘I"}\ <
r
=0
I-y=Va — T=(o,Va, )
E:l-l/ﬂ-'

— L es ell Fﬁ*.m medie entre 5—5‘, oo toate - L= iﬁ—‘_‘?\gzll-ﬂ%
i

§'=3(0,Ya,V2)- (0,0, N = (o,1,0)-(0,0,)N=|(e.1,0))

@) Posicicn relativa. eotre ¢ am

= = - r?(:.}\ Pe= D,-'-'Ja,—h
L*x_:j-i:f_‘; . . )(—A S 17;—3) l ., €= 8_:__._14.:]_)\ . ?‘; ((l ) i\
= . — r= =
X —z =1 '\j_‘Ll)\ ("l}_n o ‘.z:-—l-'r.'l..)\

T['.\LJ—E:D — r_i’:(ﬂ, l,—n

W
l 4o
- — r‘«jﬂ @E‘E fi% n nﬂp

l"Fi: (JI.Z,J_\-(Q,[!—A:D \
cyn cortenides sScT } P e
C‘“Hﬂ))/ A
LV

—» Descartamos: Pr-{-:,'rl — O+ {-.l\-l—l-[—h:D
10 — Nmmmﬁzﬂe o squoldad




ACADEMIA La libreta

5 L 3 lllbr et A www.academialallibreto.es
é\ A aﬂpfcenc&enda aprender Gran via Fernando el Catblico 23
46008 Valencia

por tacto NO son coNTENIDOS

ryT mﬂﬂﬁ-

otro né‘rodc:(facrrorga&)

o | -l
I’&_\___ L‘ 1 —-l|= O — {5‘&':“23
T R P 2 oo
L! — ] —] "l E:-I:_F::n_mDeQ@&
2 O —| | o 1 © » Ne existen
| )A 4y -4 3|=2 — ra K=3: Fl:a:a en comon.
2 O |

Pro l‘-’geﬁ_ﬂ- Ll_

o) ons . rdlativa. entre €y

Z_—J ?:'-_-(IJLJO)
--E:J
5= X"l‘l = tj+:l’ :_2__:_1:. ,P-E_('_Jr_”'?“'n'ﬁ
2 1 i T
\J‘J:(D-’Iq‘la"ly
—_
secontes
® e ?..L#i_#g (
F 2 - 2 > Cru2an

mzpah?r= (—-iJ-J,Q

woprtos tes
o |2 -1 a|— h=fa =(aA=0 = CysS s =B TF
7% |- -2 0


Alvaro y Rosa
Sello


ACADEMIA La libreta

- L a lhb ret A www.academialallibreta.es
’ Aprendiendo a aprender

Gran via Fernando el Catélico 23
46008 Valencia

JD)CQS:!- der(_\js

- -

.v‘ _ ) _Ha

COS oL = (Bl cosu= .~|_J — YT —‘I;-:.:-
|&) || 2 S

n

— —_—

n = Nr - Ax+ Bu+Cz+ D =0
T ! O

/ |..n--/ 1 +4.2+0-3 +D=0
A-ETI1 r D=-3
X v €

A:(l,ﬂ_,&\ r \TL: x:j_&'::‘\




	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco



